DC5_TD4g — TGV Atlantique

SCIENCES INDUSTRIELLES POUR L’'INGENIEUR

ATS )_ DC5:Analyser et caractériser le mouvement dans les mécanismes

Savoir Faire
Je sais faire:

TGV Atlantique

e Déterminer les équations de mouvement pour un solide en translation rectiligne.

Extrait du cahier des charges fonctionnel

"Requirement”
Déplacement du TGV

Text="Le TGV doit déplacer ()

"Requirement”
Confort et sécurité des passagers

Text="Le confort et la sécurité des

des passagers» "

/

"Requirement"
Vitesse maximale
Text=" La vitesse maximale de la rame
est:
- 300km/h ligne GV
- 220km/h ligne classique"

passagers doit-étre assuré en toutes
circonstances"

"Requirement”
Accélaration / Décélération "Requirement"
Text=" Les valeurs d'accélérations te Distance de freinage
de décélérations sont limitées: Text=" La distance maximale de
- accélération: 0,2 m/s?" freinage d'urgence est de
3350m"

L'objectif de cet exercice est de déterminer les caractéristiques du mouvement associé au TGV.

A partir du cahier des charges

Question 1: Représenter sur un graphe, pour un trajet classique sur une ligne a grande vitesse, I'évolution
de la vitesse du TGV en fonction du temps.

Question 2:

Déterminer le temps mis par le TGV pour passer de 0 a 300km/h.

Question 3:

Déterminer la distance parcourue, lors de la phase d'accélération pour atteindre 300km/h.

Question 4:

Déterminer la durée d'un freinage d'urgence sur ligne grande vitesse. Et la décélération maximale.

Question 5: Déterminer la distance totale parcourue par le TGV dont la vitesse suit I'évolution suivante:
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0,116 1,62 1.66
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